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Директору ТОВ «Запорожпроект плюс»

Г.О. Ю рченко

Ш

У відповідь на Ваш лист за № 23/16 від 13.07.2016 року повідомляємо 

наступне:
Рішення Тендерного Комітету КУ «ОІКЛ» ЗОР про дискваліфікацію 

Учасника №1 (ТОВ «Запорожгражданпроект плюс») було прийнято на підставі 

рішення відповідної уповноваженої особи, відповідальної за підготування 

проектно-кош торисної документації на капітальний ремонт аварійних 
каналізаційних мереж 2 черга. У пункті 6.1 та 6.3 цього рішення наведена 

інформація стосовно невідповідності та дано обґрунтування стосовно

дискваліфікації. Закупівля була оголошена у електронній системі prozorro
£

04.07.2016р. Протягом тривалого часу -  до 14.07.2016р. від ЇО В  
«Запорожгражданпроект плюс» не надані будь -я к і документі стосовно 

корегування загального плану аварійного ремонту та не здійснено обстеження 

аварійного стану об’єкту капітального ремонту. Враховуючі специфіку роботи 

КУ «ОІКЛ» ЗОР, яка відноситься до особо шкідливих установ за профілем 

наявності інфекційного зараження та аварійного стану каналізаційних .мереж, 
які на даний час «перевантажені» стічними водами 5-го відділення лікарня 

«Кишкових інфекцій» - виконання проектних робіт на здійснення капітального 

ремонту та усунення аварійного стану мережи треба здійснити у найкоротший 

час. Несвоєчасне виконання проектної документації може призвести? до 

негативних наслідків інфекційного зараження в Запорізький області з причини 

неможливості виконання ремонту та усунення аварійного стану мереж 

каналізації.
Учасник № 2 (ГІП «Алстеп») протягом цього часу вже підготував 

необхідні технічні документи щодо виготовлення проектної документації для 
подання її на експертизу. Тому відповідним рішенням Тендерного комітету КУ 

«ОІКЛ» ЗОР , враховуючі термін виконання проектних робіт було прийнято 

рішення про визначення переможцем.
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Також, Тендерний комітет КУ»ОІКЛ» ЗОР при прийнятті рішення 

керувався нормативними рекомендаціями стосовно визначення переможця у 
електронної системі ргогогго на підставі Наказу ДП «Зовнішторгвидав України» 

від 13.04.2016р. № 35, а саме п. 9 «Кваліфікація, визначення переможця та 
завершення Закупівлі».

Крім того, відповідно до п.14.3 та 14.4 при проведення допорогових 

процедур закупівель Рішення Комісії має рекомендаційний характер. Замовник 

(КУ»ОІКЛ»ЗОР) на підставі такого рішення може залишити попереднє рішення 

без змін, а розгляд Вимоги та Звертання не зупиняє процесу проведення 
Закупівлі.

Відповідно до рішень сесії Запорізької Обласної Ради протягом 2016р. 
заплановані ще проведення капітальних ремонтів будівель та споруд на 

території КУ «ОІКЛ» ЗОР. Пропонуємо Вам подальшу співпрацю та 
сподіваємось на порозуміння.

З повагою,
І

В.Л. Ш инкаренко 

М.А. Бойченко


